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確　　約　　書

私は、次の事項について確約します。

１．暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を持つ者ではありません。
２．補助金の交付の決定を受けた日の属する年度と同一の年度内に補助事業を完了します。
３．建築基準法等各種関係法令を遵守して住宅の改修等を行います（空き家改修事業の申請の場合に限る。）。
４．補助金交付の審査するために、納税状況等の必要な情報を調査することを承諾します。
５. 補助事業終了後５年間は移住者の居住の用に供し、賃借した移住者又は借人は５年以上当該物件に居住します。（家財道具処分等支援事業（バンク登録型）の場合は、これを除く。）
６．補助事業終了後５年間は移住者の居住の用に供し、事業終了後ただちに居住の用に供しない場合は、移住者向けの賃貸可能な空き家として宇佐市空き家バンクに登録及び広報することに同意します。（家財道具処分等支援事業（バンク登録型）の場合に限る。）
７．上記の事項に違反があったとき又は申請に事実と相違することがあったときは、宇佐市から受けた補助金を直ちに返還します。

